

出台“31条”新政帮扶小微企业 温州企业注册可“零首付”

本报讯 日前，温州市政府及市工商局联合发布“31条”新政，促进实体经济发展，创办企业注册资金可“零首付”。第一家“零首付”企业温州佳尔威服饰有限公司10日正式开业。

为了切实帮扶小微企业脱困，营造优质的市场准入环境，推进民营经济转型发展，温州市政府全力支持市工商局推出扶持企业发展实体经济的“31条”新政。

“31条”新政打破了现有的一些框框，主要内容是：

在化解“融资难”方面，允许内

资企业“零首付”注册登记。注册资本100万元以下的内资公司(一人有限公司除外)可以申请免缴首期注册资本，公司成立之日起3个月内缴付不低于20%的注册资本，且不低于法定注册资本最低限额，余额仍按公司法的有关规定在公司成立之日起2年内缴清。

允许企业利用不需要办理权属登记的具有自主知识产权的技术及股权、债权、土地承包经营权、林权等非货币资产作价注册创办企业。不需要办理权属登记的可转换优先股、可转换债券、江海岸线使用

权、国有投资权益、债权以及主管机关批准转让的采矿权、海域使用权等都可以作为新型的出资方式。

支持企业利用股权出质争取融资贷款。

在破解“场地难”方面，支持企业最大限度利用住所资源，允许战略性新兴产业、现代服务业、文化产业企业以集中办公区经过物理分割的独立区域作为住所。

允许利用符合条件的住宅作为一般服务业、商贸业、个体工商户的经营场所。允许农民以宅基地房屋自营或出租作为小型商业零

售、“农家乐”、农民专业合作社的经营场所。允许个体工商户、企业将住所作为网上商品交易和服务的经营场所。

在解决“办企难”方面，全面提高服务效能，科技人员、退役军人、留学回国人员、高校毕业生、征地农转非人员、下岗失业人员和残疾人员从事个体经营或创办企业，优先咨询，优先受理，优先登记，免交涉及工商登记管理的行政事业性收费。

采取一系列优惠政策，支持具备条件的个体工商户转型为企业。(张和平)

常州举办先进制造技术展 科技成果转化签约超两亿元

本报讯(记者 张智颖)2012第七届中国常州先进制造技术成果展示洽谈会(简称展洽会)日前在常州隆重举行,包括重大科技成果转化在内的34个项目在此届展洽会上成功签约,技术合同金额达2.39亿元。

中国常州先进制造技术成果展示洽谈会至今已成功举办六届。常州市致力将展洽会打造成该市产学研合作的平台。据统计,历届展洽会已累计邀请国内外专家3700多人,参会企业数超过8000家,展示成果15000余项,发布各类技术需求2700多项,共达成签约项目492项,合同总金额7.6亿元。

今年常州展洽会共吸引1000多名专家参会,其中诺贝尔奖获得者4名。专家中既有高端装备制造、新能源、新材料、生物医药等技术领域的专家,也有科技金融、中介机构、推广应用等服务领域的专家。据了解,在已签约的34个重大项目中,除高端装备制造、新能源、新材料等战略性新兴产业的科技成果转化项目外,还有常州企业与一大批国内著名高校签订的校企合作联盟项目。

展洽会期间,常州还举行了第二届长三角科技金融峰会。

杭州 廉租房公租房并轨

本报讯(记者 梅璎迪)同为保障性住房的廉租房和公租房由于针对的人群不同,一直实行房源分开管理。但由于配租需求房源与实际房源供应的不平衡,导致廉租房过剩空置,而公租房则供不应求。近期杭州酝酿推行两房并轨管理,更好地保障中低收入人群住房问题。

据了解,廉租住房与公共租赁住房房源并轨管理后,将统称为“公共租赁住房”,并建立起“房源库”进行统筹管理调配。

嘉绍大桥 杭甬客专

本报讯(记者 梅璎迪)杭州湾第二座跨海大桥——嘉绍跨海大桥目前总体施工进度已完工近八成,预计年底将贯通。

嘉绍跨海大桥是继杭州湾跨海大桥之后杭州湾上第二座跨海大桥,总投资约139亿元。其中跨越杭州湾的大桥长约10公里,按高速公路标准建设,双向8车道,设计时速100公里,是国内目前

最长最宽的多塔斜拉桥。嘉绍跨海大桥建成后,浙江绍兴到上海的车程将缩短近一半。

又讯(记者 梅璎迪)最高时速可达300公里的杭甬客专预计年底开通,届时杭州到宁波只需半小时。

据了解,杭甬客专全长149公里,全线设7个车站,分别是杭州东站、杭州南站、绍兴柯桥站、

年底贯通 年末通车

上虞北站、余慈站、庄桥站和宁波站。自2009年4月份开工建设,目前线上工程已全部完工,正在进行电气化等辅助工程的建设,预计8月份全线进行联调联试,年底有望正式通车。

按照高铁目前开行的最高时速300公里计算,今后余姚到宁波仅需12分钟,余姚到杭州26分钟,余姚到上海也只需要56分钟。

夏季养生重在滋阴清补

滋阴清补首选铁皮石斛



天气逐渐炎热,很多人会胃口不开、大便不畅、口干、失眠多梦、面色不好、烦躁不安、动则汗出、没有力气等。人们多把这些症状归结为季节原因。而中医理论认为,这是气阴两虚、阴虚火旺的表现,而且天气因素加重了症状。

阴虚不是小事。长期处于阴虚状态,会致神不守内扰乱脏腑,耗血伤精,易引发心血管疾病、内分泌紊乱、神经衰弱等多种疾病。尤其现代人熬夜、烟酒过度等生活方式都极伤阴。

境中,无论水、空气还是食物都难免存在毒害物质,同时人体在压力大、营养负荷重、尤其是夏天常饮食不节、睡眠质量差的情况下,易导致身体器官虚弱,代谢功能紊乱,造成毒素积聚体内。

夏季滋阴清补 首选九大“仙草”之首铁皮石斛

铁皮石斛是滋阴清补的首选药材。《黄帝内经》敬称之为“灵兰”,曰能治“消渴”(即糖尿病)。朱丹溪称其为滋阴圣品,李时珍也在《本草纲目》中强调了铁皮石斛“强阴益精,久服厚肠胃,轻身延年”的功效。唐宋以来铁皮石斛一向被列为贡品。

但有些人单吃铁皮石斛,会感觉效果不明显。这是因为铁皮石斛侧重“清”,“补”的作用不明显。

正基于此,数十位名老中医多年专研,以唐朝御医叶法善的验方为基础,针对现代人体质加以改良,以滋阴圣品铁皮石斛为君药,以扶正固本、补气安神之上品的破壁灵芝孢子粉为臣药,科学配伍、浓缩精制而成寿仙谷铁皮枫斗灵

芝浸膏。灵芝与铁皮石斛同为“中华九大仙草”之一,自古为名贵中药材,灵芝益心气,益肝解百毒,安精魂,入五脏,补益全身。孢子粉是灵芝的种子也是其精华,临床实践证实,原木灵芝孢子粉经去壁去油后功效相当于灵芝数十倍。两味相合能兼润清补,扶正祛邪,平衡阴阳,效果甚佳。

一个产品要安全有效,除了好的配方,另一关键点就是原料是否地道及种植能否保证无毒害。

中医讲究使用地道药材,尤其是珍稀中药材,特定品种以及原产地气候条件对药材功效有独特作用。日前首个铁皮石斛的国家地理标志落户武义寿仙谷,正因为那里是铁皮石斛原产地,当地地理环境和气候非常适宜它的生长。据悉,寿仙谷药业通过20余年努力,创建了4200多亩国内最大的有机及GAP双认证的铁皮石斛、灵芝等名贵中药材种植基地。在培育过程不使用任何农药、化肥,加工过程不使用防腐剂等任何人工添加剂及辅料,确保了安全有效。

目前,上海众多知名老字号药店及商场(如静安寺雷允上药城、雷允上南京西路店、第一医药商店、南京东路蔡同德堂、淮海路劲松药

房、老庙童涵春堂、杨浦华氏大药房、松江佘天成堂及徐家汇东方商厦、虹桥友谊商城、八佰伴等)均将清补养生上品——寿仙谷铁皮枫斗灵芝浸膏作为夏季调理的重点推荐品牌产品。

上海市劳模、雷允上药城首席执业药师吴宇雯认为:“寿仙谷铁皮枫斗灵芝浸膏虽价格较高,但效果不错,购买者以回头客居多。特别适合成功人士,对烟酒劳累过度、用脑用眼过度、声带嘶哑等亚健康及慢性疲劳综合征有较明显改善作用,对肺病、冠心病、慢性肝病、肾病、慢性胃病、糖尿病、高血压及术后康复也有较好的调理效果。同时针对普通白领,我们还引进了无糖型的寿仙谷铁皮枫斗颗粒,及清心解郁的铁皮石斛花,有兴趣的市民可来看看。”(陈静)

第一医药商店与寿仙谷药业联合举办的“满就送”活动仍在进行中,敬请关注(活动详见商店海报)。

寿仙谷
有机国药 清补养生

铁皮枫斗灵芝浸膏 灵芝破壁孢子粉
咨询电话:64864058

治未病 夏养阴 夏季养生宜滋阴清补

中医历来讲究“治未病不治已病”,“冬补三九、夏养三伏”中的夏季养生是非常重要的防治调理环节。

夏,一般指立夏之日起,到立秋之日止。夏季属“火”,人体极易耗伤阴液;同时夏又主“心”,心火旺容易造成“肺虚肾亏”。

另外,某些冬季常发或特别严重的病,其致病因素往往产生于夏季,由于天气炎热没有立即发作而潜伏体内,寒冷时便会发作或转为严重。

初夏始,就应注意生活习惯和调理方式。中华中医药学会亚健康委员会施仁潮教授介绍,夏季易出现气阴两虚,尤其对本身就患有慢性疾病的人,比如三高人群、糖尿病患者、手术后及肿瘤患者在夏季更要注意“滋阴”,否则不利病情缓解。

所以夏季宜少吃滋腻厚味的药材,以滋阴清补为关键。所谓清补,其本质就是先清除体内毒素,再扶正固本滋阴补气。现代生活环